

Нет слов, чтобы выразить наше возмущение и протест против кощунственной клеветы и обвинений в адрес МЦР и его руководителей, особенно Генерального директора Центра-Музея имени Н.К.Рериха Л.В.Шапошниковой. Эти люди - доверенные лица С.Н.Рериха, без которых не состоялся бы фокус света. А так называемым «рериховцам», участвующим во враждебном МЦР интернет-движении, в различных отроостках «Деятелей мирового рериховского движения» и «Центра Адаман», а также деятелям типа Лунева, Горчакова и др. хотелось бы напомнить одну цитату: «знаю тебя скребущийся о дверь... ты произносишь слова радости, но твоя радость – это радость ненависти». Именно ненависть руководит теми организациями и лицами, которые открыто противостоят МЦР, – этому действительно единственному в мире истинному центру культуры, объединившему в себе передовые силы, работающие в русле космической эволюции человечества и, как магнит, притянувшие к себе тех, кто осознал это. Не разобравшихся, а еще хуже сознательно искажающих основы Учения Жизни, а также таких псевдоисследователей творчества Рерихов, как Аблеев, Росов, Минутка и прочие, дискредитирующих имена Рерихов и препятствующих единению светлых сил вокруг этого магнита (центра), нельзя даже причислять к последователям Великого Учения и называть рериховцами. Как правильно пишет Людмила Васильевна Шапошникова, происходит поляризация сил и нужно смело называть своими именами тех, кто противостоит свету, кто разрушает, а не способствует объединению вокруг того центра, который создан Высшими Силами для спасения не только России, но и всей планеты.

Ливанское рериховское общество
(Ирина Рашед, Альбина Эль-Хатиб, Ирина Эль-Хатиб и другие).